


Persbericht: Sint Jorisconcert op 12 januari 2020 met het Blokfluitkwartet Brisk.

Op 12 januari zal het Amsterdamse blokfluitkwartet BRISK het eerste Sint Jorisconcert van het jaar 2020 verzorgen.
[bookmark: _GoBack]Alide Verheij, Marjan Banis, Susanna Borsch en Bert Honig zullen op die dag een enorme verzameling blokfluiten bespelen. Van klein tot groot, van laag tot hoog. In de prachtige en sfeervolle omgeving van de Sint Joriskerk.
Zij brengen het programma Canção, Muziek van het Iberisch schiereiland.

Uit de pers:
“Een kwartet dat uitblinkt in eenheid. Natuurlijk, zoals een kwartet ook hoort te klinken, maar BRISK speelt dit divers repertoire met zo’n gemak en de muziek klinkt zó vanzelfsprekend dat het lijkt alsof het ze geen moeite kost. Maar dáár zit nou juist het vakmanschap, absolute klasse!” Music Frames maart 2018.

 ‘’Spatzuiver en toch expressief spel … met een opmerkelijk collectief gevoel voor timing” de Volkskrant april 2018

 “Geweldig samenspel van de musici met een hoorbare liefde voor wat ze doen” Noordhollands Dagblad mei 2018

“Uitstekende musici die elkaar vinden in trefzeker samenspel waarin de verschillende stemmen ideaal met elkaar kleuren” Luister mei 2018.

U kunt een indruk krijgen van wat ze ten gehore zullen brengen op het volgende adres: https://www.youtube.com/watch?v=bNsuGdTbnBk 

BRISK betekent levendig en wakker. “De genadeklap voor het imago van braafheid van de blokfluit”, schreef een recensent ooit over BRISK. Variatie in stijl en sfeer, virtuositeit en luchtigheid, zijn de ingrediënten voor een concert van BRISK. Het kwartet omringt zich altijd met een enorme verzameling blokfluiten. Sinds de oprichting in 1986 gaf BRISK talloze concerten op podia en festivals van naam in vele Europese landen, Bolivia, Canada en de VS. BRISK maakte radio- en tv-opnamen in Nederland en in het buitenland, en is op meer dan tien, door de pers zeer geprezen cd’s te beluisteren.
Met een gedurfde programmering van oude en hedendaagse muziek verkent het ensemble de grenzen van het repertoire. BRISK werkt vaak samen met collega-musici, en met kunstenaars uit andere disciplines zoals acteurs, regisseurs, tekstschrijvers en filmers. 

Tenslotte
Het concert vindt plaats op 12 januari 2020 in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Het begint om 15.00 uur en de kerk is open vanaf 14:30 uur. De duur van het concert is een uur. Na afloop van het concert is er gelegenheid om na te praten met de musici en een glas wijn of jus te drinken.

Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 12,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
http://www.brisk.nl 
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