


Sint Jorisconcert op 9 februari: Trio Leán met Wereldmuziek
 
Programma
[bookmark: _GoBack]Op het programma staan gitaarwerken van Afrikaanse, Latijns-Amerikaanse en Mediterrane afkomst in combinatie met een jazzy contrabas en subtiele handpercussie. Een greep uit de opgevoerde muziek: Benga Beat van Gary Ryan, Jarabi van Toumani Diabaté, Street Beat van David Hewitt, Lagrimas Negras van Miguel Matamoros, en Alfonsina y el mar van Ariel Ramirez

Musici
Leán is het trio van Silke Clarysse, Otto Kint en Gielis Cautaers. In 2014 ontmoetten ze elkaar in het Brusselse en besloten om samen hun passie voor wereldmuziek naar buiten te brengen.
Begin september 2016 bracht Leán zijn eerste album uit, genaamd Pangea. De drie jonge muzikanten hadden reeds de eer concerten te verzorgen verspreid over heel België zoals in Dranouter, Kaléidoscope de la Guitare, 't EY, 't Smiske, Yellowtime Festival, GC De Muze, GC De Markten, enz. En ze waren te gast op het Safaricom International Jazz Festival in Nairobi, Kenia.
In januari 2019 bracht het trio hun tweede album uit, getiteld Jarabi.

Silke Clarysse studeerde klassieke gitaar aan het Lemmensinstituut in Leuven bij Raphaella Smits en Adrien Brogna.
Gielis Cautaers volgde er slagwerk bij Leo Ouderits en ging nadien jazzvibrafoon studeren bij Guy Cabay aan het Conservatoire de Bruxelles.
Otto Kint studeerde af aan het Koninklijk Conservatorium te Brussel bij Christophe Wallemme en Bart Denolf.

Tenslotte
Het concert vindt plaats op 9 februari in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Het begint om 15.00 uur en de kerk is open vanaf 14:30 uur. De duur van het concert is een uur. Na afloop van het concert is er gelegenheid om na te praten met de musici en een glas wijn of jus te drinken.

Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 12,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
http://www.lean-music.com/ 
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