


Pressemitteilung: Sint Joriskonzert am 9. Februar 2020: Trio Leán mit Weltmusik.
 
Programm
Auf dem Programm stehen Gitarrenwerke afrikanischer, lateinamerikanischer und mediterraner Herkunft in Kombination mit einem jazzigen Kontrabass und subtiler Handperkussion. Einige der aufgeführten Musikstücke: Benga Beat von Gary Ryan, Jarabi von Toumani Diabaté, Street Beat von David Hewitt, Lagrimas Negras von Miguel Matamoros und Alfonsina y el mar von Ariel Ramirez.

Musiker
[bookmark: _GoBack]Leán besteht aus dem Trio mit Silke Clarysse, Otto Kint und Gielis Cautaers. Sie trafen sich 2014 in Brüssel und beschlossen, ihre Leidenschaft für die Weltmusik auch dem Publikum zukommem zu lassen und mit ihnen zu teilen.
Anfang September 2016 veröffentlichte Leán sein erstes Album mit dem Titel Pangea. Die drei jungen Musiker hatten bereits die Ehre, in ganz Belgien Konzerte zu geben, wie z.B. in Dranouter, Kaléidoscope de la Guitare, 't EY, 't Smiske, Yellowtime Festival, GC De Muze, GC De Markten, und so weiter. Und sie waren zu Gast auf dem Safaricom International Jazz Festival in Nairobi, Kenia.
Im Januar 2019 veröffentlichte das Trio ihr zweites Album mit dem Titel Jarabi.

Silke Clarysse studierte klassische Gitarre am Lemmens-Institut in Leuven bei Raphaella Smits und Adrien Brogna.
Gielis Cautaers studierte Perkussion ( u.a. Schlagzeug usw.) bei Leo Ouderits und studierte anschließend Jazz-Vibraphon bei Guy Cabay am Conservatoire de Bruxelles.
Otto Kint absolvierte sein Studium am Königlichen Konservatorium von Brüssel bei Christophe Wallemme und Bart Denolf.

Zum Schluß
Das Konzert findet am 9. Februar in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15.00 Uhr und die Kirche ist ab 14.30 Uhr geöffnet. Die Dauer des Konzertes beträgt eine Stunde. Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit, mit den Musikern zu sprechen und ein Glas Wein oder Saft zu trinken.

Beim Ausgang wird ein freiwilliger Beitrag mit einem Zielbetrag von € 12,- verlangt, um die weitere Organisation dieser Konzerte zu ermöglichen.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Webseiten:
https://sintjorisconcerten.nl 
http://www.lean-music.com/ 
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