


Sint Joris Konzert am 14. Februar: Hieronymus Ensemble
 
Für den 14. Februar ist ein Sint Joris Konzert mit dem Hieronymus Ensemble geplant.
In dieser Corona-Zeit mit all den Maßnahmen ist es nicht sicher, ob das Konzert stattfinden kann. Wir werden Sie über unsere Website auf dem Laufenden halten. Behalten Sie also bitte unsere Website im Auge.

Sollte das Konzert stattfinden, so wird es mit maximal 30 Besuchern stattfinden.
Um möglichst wenige Menschen zu enttäuschen, freuen wir uns sehr, dass es uns in Absprache mit den Musikern gelungen ist, zwei Aufführungen zu realisieren. Wir sind sehr dankbar, dass sie kooperieren wollten.

Wenn Sie kommen möchten, bitten wir Sie dringend, über unsere Website zu reservieren. 
Wir bitten Sie auch, unsere Hinweise und Sicherheitsmaßnahmen zu beachten. 

Am 14. Februar wird das Hieronymus Ensemble ein Konzert in der Sint Joriskerk geben.
Es wäre dumm, unseren Auftritt am Valentinstag nicht der Erkundung von Liebe und Romantik zu widmen. Von Machaut, einem der letzten großen französischen Dichter-Komponisten der Troubadour-Tradition, bis zu Dowland, vermutlich dem wohl berühmtesten der englischen Madrigalisten. Wir bewegen uns durch die verschiedenen Darstellungen der Liebe im England und Frankreich der Renaissance in ihren vielen Formen: höfisch, hingebungsvoll, unerwidert, unausgesprochen und gelegentlich (mit einem Augenzwinkern und Elan) erfolgreich vollzogen.

Das Hieronymus-Ensemble wurde 2017 von Gesangsstudenten des Königlichen Konservatoriums gegründet, besteht aber mittlerweile ausschließlich aus diplomierten Sängern und Instrumentalisten aller großen Konservatorien der Niederlande.
Das Ensemble hat sich auf frühe, vorwiegend vokale Musik des 15. bis 17. Jahrhunderts spezialisiert. Hieronymus konzertierte im Rahmen bekannter Konzertreihen, wie der Pieterskerk in Utrecht und der Kloosterkerk in Den Haag, und bei mehreren besonderen Anlässen, wie dem "Purcell-Tag" des Festivals für Alte Musik. 
Im Jahr 2019 stand Hieronymus im Finale des Van Wassenaer Concours, wo sie für ihre Vielseitigkeit, Flexibilität und ihren Mut gelobt wurden. Das Ensemble arbeitet derzeit an einer CD mit englischer religiöser Chormusik aus dem 15. Jahrhundert. 
Es performen für Sie:

Lette Vos - Sopran
Tobias Segura Peralta - Alt, Barockgitarre
Pablo Gregorian - Tenor
Andrew Hopper - Bass

Zum Schluss
Das Konzert findet am 14. Februar in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. 
Das erste Konzert beginnt um 14.30 Uhr.
Beginn zweites Konzert 15.45 Uhr.
Die Kirche ist ab 14.15 Uhr/ 15.30 Uhr geöffnet. 
Aufgrund des Corona-Virus wird es leider kein geselliges Beisammensein nach dem Konzert geben.
Bitte beachten Sie unsere Hinweise zum Betreten und Verlassen der Kirche.

Am Ausgang wird um einen freiwilligen Beitrag von € 12,- gebeten, um die weitere Organisation dieser Konzerte zu ermöglichen.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
www.hieronymusensemble.com 
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