Sint Joriskonzert am 19. September: Camerata Trajectina.

Eine neue Saison, eine neue Konzertreihe in der Bredevoort Sint Joriskirche. Am 19. September eröffnet die Camerata Trajectina mit Gezongen Verhalen (gesungenen Erzählungen) mit Nico van der Meel Tenor und Constance Allanic Harfe.

Die schönsten Erzähllieder des Spätmittelalters und des 16. Jahrhunderts. Ein gesungener Lesenachmittag mit einer Erklärung von Nico van der Meel, Meistererzähler und einer der berühmtesten Tenöre der Niederlande.
Lassen Sie sich von den Ideen, der Sprache und dem Rhythmus von vor Hunderten von Jahren der Vergangenheit mitreißen.
[bookmark: _GoBack]Constance Allanic begleitet auf Harfe, Viola da Gamba und Hackbrett.
Ein einzigartiges Hörerlebnis!

Camerata Trajectina. Das musikalische Gedächtnis der Niederlande
Mit der Musik des 16. und 17. Jahrhunderts und der eigenen Schönheit der niederländischen Sprache erweckt die Camerata Trajectina die niederländische Geschichte zum Leben. Spielerische und theatralische Inszenierungen spiegeln die Kultur und Gesellschaft der Vergangenheit in unsere erkennbare Gegenwart.
Poesie im 16. und 17. Jahrhundert wurde oft auf bekannten Melodien gemacht und deshalb gesungen!
Berühmte Dichter wie Hooft, Bredero und Cats machten sich diese Arbeitsweise ebenso zunutze wie einfache Soldaten und Matrosen. Camerata Trajectina hat eine große Expertise im wieder Auffinden von Melodien für diese Texte aufgebaut.

Zuguterletzt
Das Konzert findet am 19. September in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15:00 Uhr und die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Konzertdauer beträgt eine Stunde.
Eine Reservierung über die Website ist erforderlich. Die neuesten Informationen zu den Corona-Maßnahmen finden Sie auf der Homepage unserer Website: https://sintjorisconcerten.nl.
Am Ausgang wird ein freiwilligere Beitrag mit einem Zielbetrag von € 12,- erbeten, um diese Konzerte weiterhin durchführen zu können.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl
https://www.camerata-trajectina.nl
