


Sint Jorisconcert op 14 november: Combattimento
Op 14 november zal een vijftal leden van Combattimento het programma Van Leipzig naar Berlijn uitvoeren. Zie voor de deelnemende musici en het programma onze website sintjorisconcerten.nl
De grote Thomascantor van Leipzig, Johann Sebastian Bach, had altijd veel belang-stelling voor vooruitstrevende muziekcentra. Aanvankelijk was dit vooral Dresden, waar hij regelmatig als orgel- en clavecimbelvirtuoos optrad en in 1733 zijn oudste zoon Friedemann als organist wist neer te zetten. Maar vanaf 1739, toen zijn tweede zoon Carl clavecinist werd van Frederik II, verschoof de aandacht naar Berlijn.
De melomane Frederik werd in 1740 Koning van Pruisen en maakte Berlijn in no-time tot een vooraanstaand muziekcentrum. Vader Bach bezocht Berlijn twee keer (in 1741 en 1747) en leerde daar de nieuwste galante muziek kennen: die van Emanuel natuurlijk, maar ook van andere leden van de hofkapel zoals tweede clavecinist Christoph Nichelmann (een Thomas-school alumnus en een leerling van Friedemann) en contrabassist Johann Gottlieb Janitsch – de laatste een bijzonder begenadigd componist van met name verfijnde kamermuziek. Friedemann zou de laatste tien jaar van zijn leven in Berlijn doorbrengen. In dit bijzonder gevarieerde, aantrekkelijke programma zijn alle zes stukken in een ander genre: suite, sinfonia, trio, concerto, kwartet en fantasie!

Musici:
Cynthia Miller Freivogel en Quirine van Hoek viool
Marjolein Dispa altviool
Diederik van Dijk cello
Pieter Dirksen clavecimbel

Tenslotte
Het concert vindt plaats op 14 november in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Het begint om 15.00 uur en de kerk is open vanaf 14:30 uur. De duur van het concert is een uur.
Naar aanleiding van de nieuwste maatregelen tegen corona:
· we vragen bij binnenkomst naar uw QR-code
· ook vragen we u een mondkapje bij binnenkomst te dragen
· we hopen dat het mogelijk is na afloop even na te blijven om een glas wijn of fris te drinken en even na te praten met de musici en bezoekers; we delen dat mee tijdens het concert.
[bookmark: _GoBack]Zie voor de laatste informatie over de Corona-maatregelen de home-pagina van onze website:  https://sintjorisconcerten.nl
Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 12,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
https://www.combattimento.nl



