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Am 14. November werden fünf Mitglieder von Combattimento das Programm Von Leipzig nach Berlin aufführen. Die teilnehmenden Musiker und das Programm finden Sie auf unserer Website sintjorisconcerten.nl
Der große Leipziger Thomaskantor Johann Sebastian Bach hatte immer ein großes Interesse an fortschrittlichen Musikzentren. Zunächst war dies vor allem in Dresden, wo er regelmäßig als Orgel- und Cembalovirtuose auftrat, und  1733 gelang es seinem ältesten Sohn Friedemann, sich als Organist zu etablieren. Doch ab 1739, als sein zweiter Sohn Carl Cembalist von Friedrich II. wurde, verlagerte sich seine Aufmerksamkeit nach Berlin.
Der melomanische Friedrich wurde 1740 König von Preußen und machte Berlin in kürzester Zeit zu einem führenden Musikzentrum. Vater Bach besuchte Berlin zweimal (1741 und 1747) und machte sich mit der neuesten galanten Musik vertraut: natürlich mit der von Emanuel, aber auch mit der anderer Mitglieder der Hofkapelle wie dem zweiten Cembalisten Christoph Nichelmann (einem Absolventen der Thomasschule und Schüler Friedemanns) und dem Kontrabassisten Johann Gottlieb Janitsch - letzterer ein besonders begabter Komponist raffinierter Kammermusik. Friedemann sollte die letzten zehn Jahre seines Lebens in Berlin verbringen. In diesem besonders abwechslungsreichen und attraktiven Programm sind alle sechs Stücke einem anderen Genre zuzuordnen: Suite, Sinfonia, Trio, Konzert, Quartett und Fantasia!

Musiker:
Cynthia Miller Freivogel und Quirine van Hoek Violine
Marjolein Dispa Viola
Diederik van Dijk Cello
Pieter Dirksen Cembalo

Zum Schluss
Das Konzert findet am 14. November in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15:00 Uhr, die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Dauer des Konzerts beträgt eine Stunde.
Nach den jüngsten Maßnahmen gegen Corona:
· wir werden Sie bei der Einreise nach Ihrem QR-Code fragen
· Außerdem bitten wir Sie, beim Betreten des Gebäudes einen Mundschutz zu tragen.
· Wir hoffen, dass es möglich sein wird, nach dem Konzert noch eine Weile zu bleiben, ein Glas Wein oder ein alkoholfreies Getränk zu trinken und mit den Musikern und Besuchern zu plaudern; wir werden dies während des Konzerts mitteilen.
Die neuesten Informationen über die Corona-Maßnahmen finden Sie auf der Startseite unserer Website: https://sintjorisconcerten.nl.
Am Ausgang wird ein freiwilliger Beitrag von 12 € erbeten, um die weitere Organisation dieser Konzerte zu ermöglichen.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
https://www.combattimento.nl 



