Sint Joriskonzert am 11. September: Camerata Trajectina.


Eine neue Saison, eine neue Konzertreihe in der Bredevoort Sint Joriskerk. Am 11. September 1572 eröffnet die Camerata Trajectina mit Vive le Geus! Gewinne den Krieg, sing ein Lied.
Camerata Trajectina präsentiert zusammen mit den Musikern Saskia Coolen Blockflöte & Viola da Gamba, Nico van der Meel Tenor, Cassandra Luckhardt Viola da Gamba, Constance Allanic Viola da Gamba & Harfe und Arjen Verhage Laute & Zither eine grauenerregende, theatralische Musikdarbietung um 80 Jahre Revolte. Über Chaos und gegenseitige Spaltung, Intrigen und Grausamkeiten, vor allem aber über die Macht der Musik in Kriegszeiten.
Die Schlacht von Heiligerlee, der Terror von Alva, die Befreiung von Leiden, Van Oldenbarnevelt auf dem Schafott und die Eroberung der Silberflotte. Der 80-jährige Krieg, die wichtigste Periode in der Geschichte unseres Landes.Vive le Geus! Bringt die politischen Überzeugungen und die Gefühle der Menschen, die dort waren, sehr nahe. Musik als Nachrichtenquelle und als Propagandamittel. Wem könntest du vertrauen? Waren die Bettler Terroristen oder Befreier? War Ihr Nachbar auf Ihrer Seite? Gab es eine Seite? Und für welche Seite würden wir uns jetzt entscheiden?
Camerata Trajectina präsentiert Vive le Geus in Zusammenarbeit mit René van Stipriaan als Erzähler, Literaturhistoriker und Autor unter anderem des Buches De Zwijger, het leven van Willem van Oranje. 
Zuguterletzt
Das Konzert findet am 11. September in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15:00 Uhr und die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Dauer des Konzerts beträgt mehr als eine Stunde. Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit mit den Musikern zu plaudern und ein Glas Wein oder Saft zu trinken. Am Ausgang wird ein freiwilligere Beitrag mit einem Zielbetrag von € 14,- erbeten, um diese Konzerte weiterhin durchführen zu können.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl
https://www.camerata-trajectina.nl
