


Sint Jorisconcert op 11 september: Camerata Trajectina 
 
Een nieuw seizoen, een nieuwe concertserie in de Bredevoortse Sint Joriskerk. Op 11 september opent in het kader van Bredevoort 1572   Camerata Trajectina met Vive le Geus! Win de oorlog, zing een lied.
Camerata Trajectina brengt met de musici Saskia Coolen blokfluit & viola da gamba, Nico van der Meel tenor, Cassandra Luckhardt viola da gamba, Constance Allanic viola da gamba & harp en Arjen Verhage luit & citer een bloedstollende, theatrale muziekvoorstelling over 80 jaar opstand. Over chaos en onderlinge verdeeldheid, intrige en wreedheid, maar vooral over de kracht van muziek in tijden van oorlog.
De slag bij Heiligerlee, de terreur van Alva, het Leidens ontzet, Van Oldenbarnevelt op het schavot en de verovering van de zilvervloot. De 80-jarige oorlog, de belangrijkste periode in de ontstaansgeschiedenis van ons land.
Vive le Geus brengt de politieke overtuigingen, en de gevoelens van de mensen die er bij waren heel dichtbij. Muziek als nieuwsbron én als propagandamiddel. Wie kon je vertrouwen? Waren de geuzen terroristen of bevrijders? Stond je buurman aan jouw kant? Was er wel een kant? En welke kant zouden wij zelf nu kiezen?
Camerata Trajectina brengt Vive le Geus in samenwerking met René van Stipriaan  als verteller, literair-historicus en schrijver van onder andere het boek De zwijger, het leven van Willem van Oranje.

Tenslotte
[bookmark: _GoBack]Het concert vindt plaats op 11 september in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Het begint om 15.00 uur en de kerk is open vanaf 14:30 uur. De duur van het concert is ruim een uur. Na afloop van het concert is er gelegenheid om na te praten met de musici en een glas wijn of jus te drinken.

Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 14,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
https://www.camerata-trajectina.nl
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