


[bookmark: _Hlk114138436]Sint Jorisconcert op 9 oktober: Het Lumen Ensemble met het programma ‘I DREAM OF’.

Zondag 9 oktober komt in de Sint Joriskerk in Bredevoort Het Lumen Ensemble bestaande uit Anastasia Kozlova, viool, en Eva Tebbe, harp.  Zij komen met het programma ‘I DREAM OF’. 
Harp en viool. Snaarinstrumenten met volkomen verschillende klankwerelden die symbiose aangaan én elkaar op de proef stellen.
Een contrastrijk en gedurfd programma waarin op onnavolgbare wijze volksmuziek-elementen en nostalgie samenkomen.
‘I DREAM OF’geeft uiting aan een verlangen naar een andere plaats en tijd.
Met werken van Henriette Bosmans, Ernest Bloch, Kate Moore, Calliope Tsoupaki, Stephen Foster, Ralph Vaughan Williams.

Dit programma opent met een miniatuur van Henriette Bosmans die ons meeneemt op een grootse muzikale reis.
Nigun van Ernest Bloch is een Joods gebed en lied zonder woorden met veel ruimte voor doorgecomponeerde improvisatie en hypnotiserende herhalingen.
Thin Air van Calliope Tsoupaki lijkt wel uit een andere eeuw te komen, maar brengt ons juist in verbinding met het hier en nu. Tijdens de pandemie werd deze aangrijpende compositie voor alle festivals van deze wereld geschreven. 
I dream of Jeanie with the Light Brown Hair van Stephan Foster brengt de luchtigheid van een Amerikaans volkswijsje in een charmant arrangement van niemand minder dan de grote violist Jascha Heifetz. Van hetzelfde charmante caliber is Sea-Shell van Carl Engel.
The Open Road van de Australisch/Nederlandse componiste Kate Moore (1979) en met teksten Walt Whitman roept de luisteraar op om alle angst en bezorgdheid weg te laten vloeien, de onbekende weg (the open road) in te slaan als een symbool voor de reis van het leven, een proces van het ontdekken van "goddelijke dingen die mooi omhuld zijn, mooier dan woorden kunnen uitdrukken".
Vol verwijzingen naar Engelse volksmuziek ademt The Lark Ascending van Ralph Vaughan Williams een diep nostalgische sfeer. Een veldleeuwerik zingt, hoog boven de glooiende, groene heuvels.

Tenslotte
Het concert vindt plaats op 9 oktober in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Het begint om 15.00 uur en de kerk is open vanaf 14:30 uur. De duur van het concert een uur. 
Na afloop van het concert is er gelegenheid om na te praten met de musici en een glas wijn of jus te drinken.
Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 14,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
https://lumenensemble.com



