


[bookmark: _Hlk114138436][bookmark: _Hlk116560150]Sint Jorisconcert op zondag 13 november : Duo Ebano met het programma ‘Brahms Full House’. 

[bookmark: _Hlk116560244]Zondag 13 november komt in de Sint Joriskerk in Bredevoort Duo Ebano bestaande uit klarinettist Marco Danesi en pianist Paolo Gorini. Zij komen met het programma ‘Brahms Full House’.
Na het afronden van zijn Strijkkwintet opus 111 besloot Brahms te stoppen met componeren. In 1891 luisterde hij naar de klarinettist Richard Mühnfeld. Volgens historische bronnen stond Brahms versteld van Mühlfelds levendige manier van spelen en het vloeiende, betoverende geluid van de klarinet. Brahms besloot weer muziek te gaan schrijven. Een aantal verrassende kamermuziekwerken werden geboren. Het Trio voor klarinet, cello en piano opus. 114, het klarinetkwintet opus 115 en de twee sonates opus 120. Het intieme geluid van de klarinet raakte een verborgen snaar in Brahms’ geest. Hij keerde terug naar zijn vertrouwde instrument, de piano. Tussen het klarinetkwintet opus 115 en de Sonates opus 120 schreef hij meer dan 20 korte pianostukken. Hier is een sterke correlatie tussen deze werken en de composities voor klarinet. Duo Ebano besloot een nieuw licht op dit moment te werpen. Het intermezzo opus 117 nr. 1 en de Klavierstücke opus 119 nr. 3 leek het duo het meest geschikt voor hun instrumentatie.

Marco Danesi en Paolo Gorini richtten Duo Ebano op in 2016. Hun tegengestelde persoonlijkheden creëren een productief evenwicht dat fantasierijke, kleurrijke en opwindende muzikale resultaten bevordert.
Dit fantastische duo was zeer welkom op bekende klassieke muziekpodia zoals het New York Chamber Music Festival, Muziekgebouw Amsterdam en hedendaagse muziekfestivals.

Tenslotte
Het concert vindt plaats op 13 november in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Het begint om 15.00 uur en de kerk is open vanaf 14:30 uur. De duur van het concert is een uur. 
Na afloop van het concert is er gelegenheid om na te praten met de musici en een glas wijn of jus te drinken.
Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 14,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
www.duoebano.com 



