


Sint Jorisconcert am Sontag den 13. November: Duo Ebano mit dem Programm ‘Brahms Full House’. 

Am Sonntag, den 13. November, tritt das Duo Ebano, bestehend aus dem Klarinettisten Marco Danesi und dem Pianisten Paolo Gorini, in der Sint Joriskerk in Bredevoort auf. Sie kommen mit dem Programm „Brahms Full House“.
Nach Vollendung seines Streichquintetts Opus 111 beschloss Brahms, mit dem Komponieren aufzuhören. 1891 hörte er den Klarinettisten Richard Mühnfeld. Historischen Quellen zufolge war Brahms von Mühlfelds lebhaftem Spiel und dem fließenden, bezaubernden Klang der Klarinette begeistert. Brahms beschloss, wieder Musik zu schreiben. Es entstanden eine Reihe überraschender Kammermusikwerke. Das Trio für Klarinette, Cello und Klavier Opus. 114, das Klarinettenquintett opus 115 und die beiden Sonaten opus 120. Der intime Klang der Klarinette berührte Brahms im Verborgenen. Er kehrte zu seinem vertrauten Instrument, dem Klavier, zurück. Zwischen dem Klarinettenquintett opus 115 und den Sonaten opus 120 schrieb er mehr als 20 kurze Klavierstücke. Hier besteht eine starke Korrelation zwischen diesen Werken und den Kompositionen für Klarinette. Duo Ebano beschloss, diesen Moment in ein neues Licht zu rücken. Das Intermezzo opus 117 Nr. 1 und die Klavierstücke opus 119 Nr. 3 erschienen dem Duo am geeignetsten für ihre Besetzung.

Marco Danesi und Paolo Gorini gründeten Duo Ebano im Jahr 2016. Ihre gegensätzlichen Persönlichkeiten schaffen eine produktive Balance, die fantasievolle, farbenfrohe und aufregende musikalische Ergebnisse fördert.
Dieses fantastische Duo war bei bekannten Veranstaltungsorten für klassische Musik wie dem New York Chamber Music Festival, dem Muziekgebouw Amsterdam und Festivals für zeitgenössische Musik sehr willkommen.

Zum Schluss
Das Konzert findet am 13. November in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15:00 Uhr und die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Konzertdauer beträgt eine Stunde. Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit mit den Musikern zu plaudern und ein Glas Wein oder Saft zu trinken.
Am Ausgang wird ein freiwilliger Beitrag mit einem Zielbetrag von € 14,- erbeten, um diese Konzerte weiterhin durchführen zu können.
Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl
www.duoebano.com 
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