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Sint Jorisconcerten organiseert op vrijdag 23 december een kerstprogramma met blokfluitensemble Brisk en acteur Hans Thissen.

Op vrijdag 23 december is er een kerstconcert in de Sint Joriskerk in Bredevoort.
Het blokfluitensemble  BRISK Recorder Quartet Amsterdam bestaande uit Marjan Banis, Susanna Borsch, Bert Honig en Alide Verheij zullen samen  met acteur Hans Thissen het programma ‘PLEIDOOI VOOR HET WONDER’ brengen.

BRISK brengt muziek voor advent en kerst uit verschillende eeuwen samen, en verrast het publiek met een pleidooi voor het wonder. Veel kerstmuziek grijpt terug op gregoriaanse hymnen. In de 16e eeuw raakten die wijdverspreid als gezangen binnen de protestantse kerken. Ze werden de basis van diverse composities in dit concert: versies van Praetorius, Hassler, Sweelinck, Bach en Brahms. Daarnaast klinkt ook nieuwe muziek van Max Knigge, Willem Wander van Nieuwkerk en Izak de Dreu. De rode draad is een Frans kerstliedje: Une jeune fillette. 
Acteur Hans Thissen brengt die muzikale werelden samen door poëzie te lezen over advent en kerst, en door het publiek in korte gespeelde scènes aan het denken te zetten over de betekenis van het wonder. Wetenschap, feitelijkheid en nuchterheid maken dat we in onze tijd ver af staan van de magie van het wonder. Maar juist de beleving van het wonder is de basis voor eeuwen adembenemend mooie kerstmuziek.

BRISK betekent levendig en wakker. “De genadeklap voor het imago van braafheid van de blokfluit”, schreef een recensent ooit over het ensemble. Variatie in stijl en sfeer, virtuositeit en luchtigheid – dat zijn de ingrediënten voor een concert van BRISK.

Tenslotte
Het concert vindt plaats op vrijdag 23 december in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Aanvang 20.00 uur en de kerk is open vanaf 19:30 uur. In verband met een pauze zal dit concert een halfuur langer duren dan u gewend bent. In de pauze wordt u een glas glühwein of fris aangeboden.
Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 14,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Meer informatie vindt u op de volgende websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
www.brisk.nl 



