


Sint Jorisconcert am Sontag den 8. Januar: Das Edenwood Duo mit dem Programm ‘Light Blue’. 
Am Sonntag, den 8. Januar tritt das Edenwood Duo in der Sint Joriskerk in Bredevoort auf. Das Duo besteht aus Catherine Struys, Gitarre und Wouter Vercruysse, Cello. Sie kommen mit dem Programm „Light Blue“, in dem sie Musik von Nathan Kolosko, Daan Manneke, Giorgio Mirto, Asgeir Aarøen und Mathias Duplessy aufführen
2016 beschlossen Catherine Struys und Wouter Vercruysse, auch auf der Bühne ein Duo zu bilden. Von Anfang an konzentrierten sie sich auf die Erforschung des Originalrepertoires für Cello und Gitarre. 2017 war das Duo die Entdeckung beim Cap Ferret Music Festival in Frankreich. Es folgten positive Reaktionen auf ihre CD-Aufnahmen und das Duo wurde häufig für Auftritte gefragt. Laurent Graulus schrieb in Musiq3 vom Dezember 2017: „Catherine Struys und Wouter Vercruysse: zwei leidenschaftliche Musiker, die mit einem Repertoire neue Wege gehen, von dessen Existenz wir nicht einmal wussten. Eine lobenswerte Initiative zweier inspirierter Musiker, die sich auf eine solide Technik verlassen und sich mit poetischer Eloquenz ausdrücken können.“
Catherina Struys erwarb ihren Master für Gitarre am IMEP in Namur bei Maria Nieves Mohino. Als Solistin trat sie in Belgien, den Niederlanden, Frankreich, Italien und Großbritannien auf. Ihre erste CD Saudade erschien 2008 und enthält spanische und südamerikanische Musik des 20. Jahrhunderts. Seit Januar 2014 ist Catherine Struys künstlerische Beraterin des Festivals Kaléidoscope de la Guitare in Rixensart (Belgien).

Wouter Vercruysse erhielt das Master of Music-Diplom mit höchster Auszeichnung für Cello am Königlichen Konservatorium von Gent bei Judith Ermert.
Als Solist und Kammermusiker gab er Konzerte in den renommiertesten Sälen der Welt wie: Carnegie Hall New York, Shanghai Oriental Arts Center, Cité de la Musique Paris, Muziekgebouw aan 't IJ Amsterdam und dem Centre for Fine Arts Brussels.

Zum Schluss
Das Konzert findet am 8. Januar in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15:00 Uhr und die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Konzertdauer beträgt eine Stunde. Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit mit den Musikern zu plaudern und ein Glas Wein oder Saft zu trinken.
Am Ausgang wird ein freiwilliger Beitrag mit einem Zielbetrag von € 14,- erbeten, um diese Konzerte weiterhin durchführen zu können.
Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl
https://www.edenwoodduo.com   
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