Sint Jorisconcert am 12. November: Oihana Aristizabal Puga & Lineke Lever. Sie bringen „La Lecture“, ein Programm rund um Suzanne & Edouard Manet

Am Sonntag, 12. November, werden die Cellistin Oihana Aristizabal Puga und die Panistin Lineke Lever „La Lecture“ in der Sint Joriskerk in Bredevoort aufführen. Ein Programm über die niederländische Pianistin und Sängerin Suzanne Manet-Leenhoff.
Suzanne Manet-Leenhoff war eine niederländische Pianistin und Sängerin und die Ehefrau des berühmten französischen Malers Édouard Manet. Suzanne wuchs in Zaltbommel in einer Künstlerfamilie auf. Einer ihrer Brüder war der damals erfolgreiche Bildhauer Ferdinand Leenhoff und ihr Schwager war der Künstler Joseph Mezzara.
Oihana Aristizabal Puga und Lineke Lever arbeiten seit Jahren als Duo zusammen. Sie sind begehrte Kammermusiker. Als Duo loten sie immer wieder die Grenzen aus, um spezielle Programme zusammenzustellen.
Sie wollen Musik in ihren Programmen immer in einem breiteren Kontext herstellen, um ihr Publikum in der Zeit mitzunehmen, in der die Musik komponiert wurde.
In den letzten Jahren haben sie in Zusammenarbeit mit einem Historiker Sendungen über das (Ende) des Ersten Weltkriegs gemacht. Darüber hinaus haben sie mit Tänzern, Schauspielern und Geschichtenerzählern zusammengearbeitet. Ab 2020 spielen sie das Programm über 'Suzanne Manet-Leenhoff.

Zuguterletzt
Das Konzert findet am 12. November in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort statt. Es beginnt um 15:00 Uhr und die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Konzertdauer beträgt eine Stunde.
Am Ausgang wird ein freiwilligere Beitrag mit einem Zielbetrag von € 14,- erbeten, um diese Konzerte weiterhin durchführen zu können.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl
www.cellopiano.nl
