Das Sint Jorisconcert, dieses Mal am Freitagabend, den 15. Dezember, präsentiert Ekaterina Levental mit ihrem Programm "Der Weg" - eine Geschichte über Ablehnung, Verlust, Wider-standskraft und Hoffnung, gesehen durch die Augen eines Teenagers. Begleitet von wunderschöner Musik wird Ekaterina Levental am Freitagabend, den 15. Dezember, in der Sankt Joriskirche in Bredevoort auftreten. Sie wird auf der Harfe spielen, singen, tanzen und ihre Geschichte "Der Weg" erzählen. In dieser persönlichen Musiktheateraufführung nimmt sie das Publikum mit auf die Reise, die sie als Teenager unternommen hat. Diese Reise führte sie durch verschiedene Länder und begann in Taschkent, als sie und ihre Familie aufgrund des aufkommenden Antisemitismus nach dem Zusammenbruch der Sowjetunion nicht in Usbekistan bleiben konnten. Es ist die Geschichte ihrer Herkunft und wie diese von einem Tag auf den anderen ihr alltägliches Leben bestimmte. Und wie sie anschließend ihren Weg zum Märchen suchte, wie sie es aus dem Theater kannte. Getrieben von einer unerschöpflichen Widerstandskraft und Hoffnung.

"Der Weg" ist eine besondere und dennoch sehr erkennbare Geschichte, in der der Ausruf "Ich bin so nichts auf dieser Erde..." eine wichtige Rolle spielt. Ekaterina Levental hat Gesang am Königlichen Konservatorium Den Haag und Harfe an den Konservatorien in Enschede, Detmold und Rotterdam studiert. Sie arbeitet als Darstellerin mit verschiedenen Theater-, Opern- und Tanzensembles im In- und Ausland. Darüber hinaus ist sie Teil des Duos Bilitis, das mehrere internationale Preise gewonnen hat. "Der Weg" ist die vierte Produktion der LEKS Compagnie in Zusammenarbeit mit Chris Koolmees und Teil einer autobiografischen Trilogie: "Der Weg - Die Grenze - Die Pikdame".
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Zum Abschluss findet das Konzert am 15. Dezember in der Sankt Joriskirche, Markt 3, Bredevoort statt. Beginn ist um 20:00 Uhr. Die Kirche öffnet um 19:30 Uhr. Die Dauer des Konzerts beträgt etwas mehr als eine Stunde. Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit, sich mit Ekaterina und ihrem Techniker bei einer Weihnachtsleckerei auszutauschen. 

Am Ausgang wird um eine freiwillige Spende in Höhe von 14 € gebeten, um die Organisation dieser Konzerte weiterhin zu ermöglichen. 

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites: 

https://sintjorisconcerten.nl

 HYPERLINK ""
  

https://ekaterina.nl/de-weg/

 HYPERLINK ""
  

Facebook:  www.facebook.com/vertelconcertdeweg

 HYPERLINK ""
  

Trailer:  https://www.youtube.com/watch?v=ob0R4ndVxbM

 HYPERLINK ""

Ausschnitt:  https://www.youtube.com/watch?v=VxOOfrWBMbs

 HYPERLINK ""
 
