
Sint Jorisconcert op vrijdagavond 15 december: Ekaterina Levental met het programma ‘De Weg’. 
Vrijdagavond 15 december zal in de Sint Joriskerk in Bredevoort Ekaterina Levental optreden. Ekaterina speelt op de harp, zingt, danst en vertelt haar verhaal ‘De Weg’. Zij neemt het publiek mee op de weg die zij als tiener aflegde in deze persoonlijke muziektheatervoorstelling.
Die weg, door verschillende landen, begon in Tasjkent toen zij en haar familie na het uiteenvallen van de Sovjet-Unie niet in Oezbekistan konden blijven door oplaaiend antisemitisme. Het is het verhaal van haar afkomst en hoe die van de ene op de andere dag bepalend werd in het alledaagse leven. En hoe ze daarna haar weg zocht naar het sprookje, zoals ze dat kende uit het theater. Gedreven door een onuitputtelijke veerkracht, en hoop.

“De Weg is een bijzonder en toch ook zeer herkenbaar verhaal”, waarin de verzuchting "Ik ben zó niets op deze aarde ... " een belangrijke rol speelt.

Ekaterina Levental studeerde zang aan het Koninklijk Conservatorium Den Haag en harp aan de Conservatoria van Enschede, Detmold en Rotterdam. Ze werkt als performer met diverse theater-, opera- en dansgezelschappen, in binnen- en buitenland. Daarnaast maakt ze deel uit van Duo Bilitis, dat diverse internationale prijzen won.
Tenslotte
Het concert vindt plaats op 15 december in de Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort. Aanvang 20.00 uur. Kerk open vanaf 19:30 uur. De duur van het concert is ruim een uur. 

Na afloop van het concert is er gelegenheid om na te praten met Ekaterina en vormgever Chris Koolmees onder het genot van een glaasje glühwein.
Bij de uitgang zal een vrije bijdrage met een richtbedrag van € 14,- worden gevraagd om het mogelijk te maken deze concerten te blijven organiseren.

Kinderen tot 16 jaar is de toegang gratis.
Meer informatie vindt u op de volgende websites:  
https://sintjorisconcerten.nl 

https://ekaterina.nl/de-weg/ 
Facebook:  www.facebook.com/vertelconcertdeweg
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=ob0R4ndVxbM

 HYPERLINK ""
  Fragment: https://www.youtube.com/watch?v=VxOOfrWBMbs 

