
[bookmark: _Hlk114138436]Am Sonntagnachmittag, den 11. Februar 2024, findet das hundertundeinste St. Georg Konzert in der St. Georgskirche in Bredevoort statt. Das "Maat Saxophon Quartett" wird auftreten. Das Programm besteht aus 6 Stücken, die speziell für sie in der Zeit von 2020 bis 2023 komponiert wurden.
Das Ensemble besteht aus Daniel (Sopransaxophon), Catarina (Alt), Pedro (Tenor) und Mafalda (Bariton) und ist ein junges niederländisch-portugiesisches Ensemble. Sie haben bereits den renommiertesten portugiesischen Klassikmusikpreis ("Prémio Jovens Músicos / 2018) sowie 2022 den "Dutch Classical Talent Award" gewonnen. "Sie sprechen die gleiche Sprache, sowohl wörtlich als auch musikalisch! Sehr hohes technisches Niveau, organisiertes Spiel und eine wahnsinnig präzise Präsentation" 
(Dutch Classical Talent).
Es ist daher kein Wunder, dass Komponisten gerne mit ihnen zusammenarbeiten, und mehr als 10 neue Stücke wurden bereits für sie komponiert, von namhaften Künstlern wie Nuno Lobo, Arnold Marinissen und Kaveh Vares.
Über ihre Debüt-CD ("Ciudades") sagt das 'Luister Magazine': "Wir können das Spiel von Maat kurz fassen: Vielversprechend, teuflisch gut und in allen Stücken himmlisch mitreißend."
Maat ist vielseitig; in der Saison 2022/2023 produzierten sie gemeinsam mit AYA Tanztheater und Choreografin Wies Bloemen eine Vorstellung für Kinder: WILD 6+, aber auch eine neue CD mit dem portugiesischen Gitarristen António Carlos Costa, auf der traditionelle Fado- und zeitgenössische Musik zu hören ist. In dieser Saison steht ihre eigene Produktion "No one is too small" an.
Ob Sie ihre Aufführung während des 'Grachtenfestivals 20/21' hören oder ihre Aufführung bei 'Podium Witteman' (YouTube), es ist immer gleichzeitig klassisch und schwungvoll!
Abschließend
Das Konzert findet am 11. Februar in der St. Georgskirche, Markt 3, Bredevoort, statt. Beginn um 15:00 Uhr. Die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Dauer des Konzerts beträgt eine Stunde.
Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit, mit den Musikern bei einem Glas Wein oder Fruchtsaft zu plaudern.
Am Ausgang wird um eine freiwillige Spende mit einem Richtbetrag von 14 € gebeten, um diese Konzerte weiterhin zu organisieren.
Der Eintritt ist für Kinder bis 16 Jahre frei.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl
https://www.maatsaxquartet.com/ 






