Das hundertste Sint Joris-Konzert am Sonntagnachmittag, den 14. Januar 2024: Das Apollo Ensemble mit dem Programm 'Italian Delight'.

Am Sonntagnachmittag, dem 14. Januar, wird das Apollo Ensemble in der Sint Joriskerk in Bredevoort auftreten. Das Apollo Ensemble besteht aus David Rabinovich, Violine, Daphne Oltheten, Violine, Thomas Oltheten, Fagott, und Marion Boshuizen, Cembalo. 

In ‘Italian Delight’ präsentieren sie ein abwechslungsreiches Programm auf hohem musikalischem Niveau mit Musik des 17. und 18. Jahrhunderts von den Komponisten Lotti, Besozzi, Veracini und Vitali. Auch Antonio Correli und Vivaldi dürfen nicht fehlen! Das Apollo Ensemble setzt sich aus Spitzenmusikern aus allen Teilen der Welt zusammen und hat seinen Sitz in den Niederlanden. Das international renommierte Musikensemble, das in verschiedenen Besetzungen auftritt, spielt Musik von der Frühbarockzeit bis zur Frühromantik. 

Das Apollo Ensemble ist wie ein Chamäleon. Mal ein Barockorchester, mal sicherlich ein Duo, Trio oder Septett. Aber egal, welche Gestalt das Ensemble annimmt, diese Musiker werden immer von einer gemeinsamen Leidenschaft getrieben. Sie werden von dem Wunder ergriffen, dass jahrhundertealte Musik immer wieder als neu klingen kann. Und was könnte schöner und dankbarer sein, als diese Faszination mit dem Publikum zu teilen? 
Abschließend 
Das Konzert findet am 14. Januar in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort, statt. Beginn um 15:00 Uhr. Die Kirche öffnet um 14:30 Uhr. Die Dauer des Konzerts beträgt eine Stunde. Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit, sich bei einem Glas Wein oder Fruchtsaft mit den Musikern zu unterhalten. Am Ausgang wird um einen freien Beitrag mit einem Richtwert von 14 € gebeten, um die Organisation dieser Konzerte weiterhin zu ermöglichen. Der Eintritt für Kinder bis 16 Jahre ist frei.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites: 

https://sintjorisconcerten.nl 

https://apollo-ensemble.nl/
