
Das letzte Sint Joris Konzert dieser Saison! Am Sonntagnachmittag, den 10. März 2024: das "Euregio Strijkkwintet". Das Programm besteht aus einer Komposition der modernen Komponistin Caroline Shaw und Werken des allseits bekannten Franz Schubert.

Am Sonntagnachmittag, dem 10. März, tritt das Euregio Streichquintett in der Sint Joriskerk in Bredevoort auf. Die Musiker des Euregio Streichquintetts haben sich durch ihre gemeinsame Liebe zur Kammermusik gefunden. Im Jahr 2010 gegründet, hat sich dieses Ensemble zu einer Kammermusikgruppe von internationaler Bedeutung entwickelt. Die Mitglieder dieses Ensembles leben in und um die Region Achterhoek.

Susanne Broekhuijsen, sie spielt die erste Geige , hat Beethoven, Mendelssohn und Korngold bei den meisten niederländischen Orchestern aufgeführt.

Joan Dillon, sie spielt die zweite Geige, ist regelmäßiger Gast beim Kammermusikfestival in Calgary und war lange Zeit zweite Konzertmeisterin des Orchesters des Ostens.

Miriam van Dixhoorn, Bratsche, war 10 Jahre lang beim Rotterdams Philharmonisch Orkest tätig, aber ihr Interesse erstreckt sich auch auf verschiedene leichtere musikalische Genres.

Benno Rickert, der erste Cellist, spielt regelmäßig in Konzertmitschnitten für den WDR und den BR (Bayerischer Rundfunk) und ist Lehrer sowie stellvertretender Direktor der Musikschule Borken.

Gesa Hangen, die zweite Cellistin, ist auch Mitglied des Indigo Streichquartetts und ist auf vielfältige Weise musikalisch aktiv. Sie spielt Jazzimprovisationen, Filmmusik, traditionelle chinesische Musik und war Mitglied der Heavy Metal-Band Therion.
Das Konzert findet am 10. März in der Sint Joriskerk, Markt 3, Bredevoort, statt. Beginn um 15:00 Uhr. Die Kirche ist ab 14:30 Uhr geöffnet. Die Dauer des Konzerts beträgt eine Stunde.

Nach dem Konzert besteht die Möglichkeit, sich mit den Musikern bei einem Glas Wein oder Fruchtsaft zu unterhalten.

Am Ausgang wird um eine freiwillige Spende mit einem Richtwert von 14 € gebeten, um die Organisation dieser Konzerte weiterhin zu ermöglichen. Der Eintritt für Kinder bis 16 Jahre ist kostenlos.

Weitere Informationen finden Sie auf den folgenden Websites:
https://sintjorisconcerten.nl 
https://miriamvandixhoorn.nl/  

